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  حديثاً لمكتشفا Ts التينيساينيسلك  أن يتُوقعّ -

 .الكلور سلوك

 

 

 .التينيساين مع الهيدروجين لتفاعُل اللفظية المعادلة اكتب -1

.................................................................................................................. ................................................................... 

 .التينيساين مع الصوديوم لتفاعُل  الموزونة الكيميائية المعادلة اكتب - 2
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 التينيساين؟  أم الكلور:  كيميائيًّا  نشاطًا أكثر سيكون العنصرَين أيّ  -3

.................................................................................................................. ................................................................... 

  نشاطًا  الأكثر هو العنصرين هذيَن أيّ  يوضّح أن يمكن الذي الإزاحة للتفاعُ  اللفظية المعادلة اكتب - 4

 .كيميائيًّا
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يائية  الحالة التال   الجدول يبي     2س  الفي  

 . VII المجموعة عناص  لبعض

 للبروم الفيزيائية الحالة استنتج بالجدول  مستعيناً

 .الغرفة  حرارة درجة عند

........................................................ 

 هاليد؟ أيونات على يحتوي محلول من يزيحها  أن  لليود  يمكن الهالوجينات أي   3س
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af
idn

i.c
om

میة 
تعلی
ي ال
أفدن

صة 
من



 

 . المناسبة بالكلمات الآتية ةالجمل أكمل 4س

 .إلكترونات فقد عملية هي.... ......................و إلكترونات، ......................... عملية هو الاختزال-

 

  المعادلة التالية د المؤكسمل حدد العا 5س
 
ل ف  .والعامل المخي  

   Br2(aq) + 2I–(aq)         2Br–(aq) + I2(aq) 

 

 . د هو ..............................العامل المؤكس -

 

 . ..العامل المختزل هو ............................ -

 : 6س

ونات  بإضافة ذلكو  الآتية، الأيونية المعادلة فنص ن ز   -أ   العدد  مستخدمًا  الإلكي 

 (. e-)  الرمز من المناسب

Cu2+     Cu 

........ .............. ......................................................................................................... 

 . عمليةيعير نصف المعادلة الايونية السابق عن ب 

o  اكسدة      

o  الصحيحة الإجابةظلل    زال اخت   

 

  لكم بالتوفيق والنجاح
 انتهت الأسئلة مع تمنيات 

 

af
idn

i.c
om

میة 
تعلی
ي ال
أفدن

صة 
من


